



Parlamentul României Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

ÎNTREBARE

18 mai 2011

Către: **MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI ȘI PROTECȚIEI SOCIALE**
Dlui. Ministru Interimar Emil Boc
De la: **DI. deputat Bogdan Radu Țîmpău**
Deputat PNL

Obiectul întrebării : situația confidențialității bazelor de date

Domnule ministru interimar al Muncii, familiei și protecției sociale,

Peste 9000 de pensionarii cu grupele I și II de muncă din Județul Hunedoara au primit acasă scrisori personalizate, semnate de către deputatul PDL Viorel Arion prin care se anunța creșterea pensiilor „datorită preocupării permanente a Guvernului”. Astfel de scrisori au mai făcut obiectul atenției publice și în alte județe ale țării, fiind transmise texte similare de către oficiali ai PDL.

În prezenta întrebarea parlamentară vreau să mă feresc în a face aprecieri privind moralitatea unui astfel de demers prin prisma textului transmis, dar vreau să îmi răspundeți la următoarele întrebări:

1. În condițiile în care calitatea de parlamentar nu facilitează automat accesul la bazele de date oficiale care conțin datele personale ale unor cetățeni români, prin ce mijloc și cum a ajuns baza de date a Casei Județene de Pensii și Asigurări Sociale a Județului Hunedoara în posesia domnului deputat Viorel Arion? Faptul că domnul deputat Arion a folosit informații oficiale este confirmat și de faptul că, în respectivele scrisori, se regăsesc datele privind categoriile de încadrare ale pensionarilor, precum și alte informații cu caracter confidențial, deținute doar de Casele Județene de Pensii.
2. Vă rog să-mi precizați, dacă instituția pe care o conduceți are în vedere sau a deschis deja o anchetă, așa cum ar fi normal, privind scurgerea de informații ce conțin date confidențiale de la casele județene de pensii, inclusiv Casa Județeană de Pensii și Asigurări Sociale a Județului Hunedoara, către persoane neautorizate. De asemenea, vă rog să-mi transmiteți care sunt concluziile unui astfel de demers, precum și data la care el va fi făcut public.

Solicite răspunsul în scris.

Cu mulțumiri,

Deputat PNL
Bogdan Radu Țîmpău